#### 编辑/李哲 E-mail/zkwblz@126.com

### 七一路与周口大道南岔道大面积积水,市民呼吁:

# 【条路不好走 市政快来修一修

你用电·我用心 Your Power Our Care 服务热线: 95598



#### 轿车"钻"进绿化带

10月28日7时15分许, 一辆本地 牌照的白色轿车,冲进汉阳路一绿化带 里(如图)。轿车冲进绿化带时,与绿化带 边上的铁栏相撞,造成轿车前保险杠处 受损比较严重。据现场目击者称,这辆轿 车在汉阳路上自南向北行驶,在过汉阳 路与七一路交叉路口时, 由于避让一辆 三轮车,再加上它自身的车速也较快,轿 车一头"钻"进绿化带。值得庆幸的是,这 起事故未造成人员受伤。

> 晚报记者 朱东一 摄 线索提供 黄先生



## 建行手机银行 理财投资更轻松

中国建设银行本着"以客户为中心 的服务理念,为满足广大客户随时随地 享受金融服务的需要, 为客户提供更加 高效便捷的金融理财服务, 近期建行手 机银行业务推出了新的亮点业务。

建行手机银行推出了"定时转账" "我的 E+账户"、"关注基金"等新功能。 定时转账是在原有"约定转账"功能下, 通过预设收付款账户信息,转账金额和 时间,由系统在约定时间自动按设定内 容进行快捷转账,特别适用干每月有定 期转账、汇款需求的客户。如您每月需要 寄钱给在外地读书子女或您每月都要向 还贷账户转钱等情况下都可以使用此服 务。"我的 E+账户"可使手机银行客户通 过授权,允许另一个手机银行客户查询 其名下的账户余额、明细,让您可以随时 了解您身边亲人的账户信息等,当然这 需要您的亲人授权给您。此外,手机银行 客户还可将建行代销的任一基金设为 关注基金",全面查询基金类型、净值 收益率等信息,为投资决策提供参考。

通过建行手机银行,客户可随时随 地办理包括查询服务、转账汇款、缴费支 付、投资理财、信用卡、本地服务等在内 的近百种领跑生活、引领时尚的金融服 务,还在享受"手机到手机转账"、"手机 跨行转账"、"手机股市"、"手机基金投 资"等特色功能带来的方便和快捷。中国 建设银行手机银行正以其全面的功能、 方便的操作与快捷的服务成为广大客户 理财投资的又一时尚选择。

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 上周日,市民王女士致电本报 热线称,最近半个多月,周口中心城区七一路 与周口大道交接处的南岔口积水严重(如 图),导致附近居民出行不便,希望相关部门 前来处理。

当天下午,记者在现场看到,确如王女士 所说,这个路段的马路和人行道积水近百米, 宽度覆盖整个路面。偶尔有路人骑电动车从 这里经过,溅起一路水花。骑车人只好把脚蹬 在车梁上。一辆轿车从这里经过时, 调转车 头,准备离开。记者上前询问,司机告诉记者, 看到前面的积水太多,怕走到中间熄火,所以

他决定绕路。在附近居住的张先生说:"这里 积水差不多快20天了,水可能是从路面上的 窨井里冒出来的。"这里是他每天上下班的必 经之路,虽然路面积了很多水,但是他每天不 得不从这里走两个来回。

什么原因导致了该路段积水?昨天上午, 记者与周口市城管局市政管理处一位负责人 取得联系。这位负责人表示,七一路与周口大 道交接处的南岔口路面积水情况市政管理处 已经有所了解,并且调查了造成积水的原 因——附近一处大型工程项目施工过程中排 水量较大,造成该路段排水管道不堪重荷,形 成积水。市政管理处下一步打算与施工单位 协商,让施工单位的工程项目暂停几天,待水



排干净后,派人修整排水管道,从而解决该路 段积水问题。

线索提供 王女士

### 昨闹市区一家宾馆失火

事发时宾馆停业,未造成人员伤亡

□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 昨天17时20分,市民高女士 从周口市区八一大道与交通大道交叉口经过 时,发现位于该路口东南角的一酒店楼顶冒 出浓烟,随后向本报热线反映了这一情况。

记者赶往现场途中,看到一股黑色浓烟 从交通大道方向朝北飘去,烟雾长达数百米 (如图)。17时28分,记者到达现场,看到浓烟 从靠近马路的一家大型酒店中向外扩张。此 时,酒店门前的马路已经被浓烟淹没,浓烟散

发出皮革焦煳的刺鼻气味,一旦靠近,就令人 感到呼吸困难。市民从此处经过时,脚步匆匆, 纷纷慌忙闪避。由于地处闹市,浓烟引来众多 路人围观,现场交警不断疏散人群,以保持道

从围观的市民口中,记者得知,浓烟是从 该酒店院内的一栋楼上传出的,事发后消防车 陆续赶到。封锁现场后,消防队员们冒着浓烟冲 进院内扑救。在离酒店不远处,记者见到几名辖 区办事处的工作人员,据他们介绍,这家酒店于 数月之前停业,是一栋空置的建筑物。据有关当



事人说,可能是工人施工时溅出的火花落在泡 沫上引发了明火,进而引发火灾。

17时 50分许,记者看到宾馆楼上已经 停止冒烟,马路上的烟雾也逐渐散去,20分 钟后,消防官兵陆续离开现场。

线索提供 高女士

#### 市民质疑一在建民房是违章建筑,记者走访社区、办事处得知:

## 建房手续不全,被责令停工



□晚报记者 宋风 文/图

本报讯 昨天,一位市民拨打本报新闻 热线, 称最近有人在周口市区建设大道与八 一大道交叉口附近的公共绿地南侧建起一座 民房,不知是否属于违章建筑,请记者前去了

接到电话后,记者随即到达现场,看到与 路边一栋居民楼平行的位置,有一处已经盖 了一层楼高的民房,前方是一片公共绿地,一 些建筑材料摆放在这里。当时,民房并未施 工,几名工人坐在公共绿地的树荫下聊天。记 者询问得知,由于这栋民房的建房手续不齐 全,川汇区人和办事处已经责令他们停工了。 目前,办事处、社区和城管队员正在现场监 督,阻止工人继续施工。

经人指引,记者在现场找到了人和办事 处工作人员和一名自称房屋主人的男子。男 子告诉记者,这座在建房屋是他的老宅,由于 原先的瓦房年久失修,已经成了危房,所以他 把旧房拆掉,打算重建一座两层的楼房。川汇 区人和办事处工作人员张女士介绍,早在上 周这名男子拆除旧宅的时候,办事处就派人 到现场要求查看改建房屋相关手续, 但房屋 的建造者迟迟拿不出来手续,证明不了自己 拥有房屋产权和土地使用权。由于手续不齐

全,该房屋被认定为违章建筑,人和办事处要 求房屋建设者停止施工。但工程仍在暗地里 进行,于是办事处和社区派出工作人员驻守 在现场监督其停工。

如果是自己的老宅,推倒重建时为什么 拿不出相关手续?老宅拆了重建,需要经过什 么流程、提供哪些手续? 建房男子告诉记者, 老宅的房产证和土地使用证目前没有在他手 中,他正在委托别人帮忙办理。但人和办事处 和人和办事处文昌社区工作人员均告诉记 者,他们目前还没有收到建房者提交的申请。 房屋所在地——人和办事处文昌社区主任刘 爱菊告诉记者,如果是老宅重建的话,房主应 携带土地使用证、老宅的房产证以及危房证 明提交建房申请,由所在社区批准后交办事 处和城管部门,办理建房手续后,方可施工。

图: 办事处和城管工作人员在现场拍照

# 周口供电公司 停电公告

时间:11月10日6时至20时, 因南17板线路投运、南10板线路综 合治理,南17板 I 太中南开关、南18 板 II 太中南开关、南 22 板、南 10 板 停电。

影响范围:中原路、东环路、南外 环、建安路、工农南路、黄淮大市场、冷 库、黄河集团、供电公司工区、三地电 源、隆兴新型材料、敏达汽车修理、经 济开发区、水厂、肉联厂、石油公司、科 信电缆、申产机械、大用集团。

# 关心"老糊涂"关注老年痴呆症

家》公益微电影,呼吁全社会对老年痴呆患 者给予关注,传递与普及老年痴呆症预防、治 疗和护理的知识,提醒儿女们,给予自己的父 母更多的关心和爱护。

老年痴呆症,是一种因大脑萎缩或脑血管 性疾病引起,以认知和记忆功能衰退为主要特 征的疾病。它和感冒发烧一样,是一种普通的 疾病,只是随着年龄的增长,发病率增势明显。 专家估计,到2020年,中国老年性痴呆患者将 达 1020 万,占世界发病人数的 1/4。我国大部 分公众对老年痴呆症的认知还非常有限,当老 人找不到回家的路,不认得至亲的人时,我们 习惯性认为那是老年人"老糊涂"的表现,不用

最近流传在网络上一部感人至深的《让爱 治疗。有关专家提醒,记忆力下降几乎是老年 未征取关出的自友症状

白云山和黄中药白云山复方丹参研究中 心建立了"防治老年痴呆症"健康基地,对防治 老年痴呆症进行专项研究。白云山复方丹参片 是预防心血管疾病的一线药物,对老年期痴 呆,包括血管性痴呆和老年性痴呆具有积极的 防治作用,能有效改善老年性痴呆动物的认知 功能。2004年获得了"防治老年期(血管性)痴 呆"专利。防治老年痴呆症,需要社会各界动员 起来,全民提升对老年痴呆症知识的重视与普 及,及早发现、及早治疗,为老年人创造幸福美 满的晚年生活环境。

(电话 8008302398/4008602398)